aria de

mica Te’légica

Matematica
Fisica
Quimica

Nome do candidato

Por favor, abra somente quando autorizado.
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o PROGRAMA
' Coleta Seletiva

Solidaria

CEFET-MG

O CEFET-MG é parceiro da Coleta Seletiva Solidaria e encaminhara
todo o papel deste caderno de provas para reciclagem.
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INFORMAGOES GERAIS

1. Este caderno contém 36 questoes de mutipla escolha, as quais apre-
sentam 5 opcdes cada uma, assim distribuidas:

Matematica com 12 questoes, numeradas de 01 a 12.
Fisica com 12 questdes, numeradas de 13 a 24.
Quimica com 12 questdes, numeradas de 25 a 36.
2. Nenhuma folha deste caderno podera ser destacada. O candidato po-
derd levar somente o Quadro de Respostas (rascunho), desde que seja

destacado pelo aplicador.

3. A prova tera 3 horas e 30 minutos de duracao, incluindo o tempo
necessario para marcar as respostas.

INSTRUCOES

1. Identifique o Caderno de Provas, colocando o seu nome completo no
local indicado na capa.

2. Leia, atentamente, cada questao antes de responder a ela.

3. Ndo perca tempo em questao cuja resposta Ihe pareca dificil; volte a ela,
quando lhe sobrar tempo.

4. Faca os calculos e rascunhos neste Caderno de Provas, quando necessa-
rio, sem uso de maquina de calcular.

5. Marque a Folha de Respostas, preenchendo, corretamente, a op¢ao de sua
escolha. O nimero de respostas devera coincidir com o nimero de questoes.

6. Devolva ao aplicador este Caderno de Provas e a Folha de Respostas.
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OBSERVACAO

Este caderno de provas foi redigido em conformidade com as normas
ortograficas da Lingua Portuguesa que estavam em vigor antes do
Acordo Ortografico. Tal procedimento fundamenta-se no Art. 2°,
paragrafo Unico do Decreto-Lei N° 6.583, de 29/09/2008.

Art. 2° § Unico: “A implementacdo do Acordo obedecerd ao
periodo de transicao de 1° de janeiro de 2009 a 31 de dezem-
bro de 2015, durante o qual coexistirdo a norma ortografica
atualmente em vigor e a nova norma estabelecida.” (Redacao
dada pelo Decreto 7.875, de 27/12/2012).
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MATEMATICA

QUESTAO 01

Em um plano, uma reta que passa pelo ponto P(8,10) tangencia a
circunferéncia x> + y> — 4x — 6y -3 = 0 no ponto A. A medida do
segmento PA, em unidades de comprimento, é

a) V12,
b) \34.
c) V45.
d) V69.
e) V85.
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QUESTAO 02

Se 20% de a equivale a 30% de b e 20% de ¢ é 70% de b, entao, a
porcentagem de a que equivale a 10% de (@ + b + ¢) é

a) 10.
b) 15.
c) 20.
d) 35.
e) 40.
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QUESTAO 03

Na figura seguinte, representou-se um quarto de circunferéncia de
centro O e raio igual a V2.

A

Se a medida do arco AB é 30°, entao, a area do triangulo ACD, em
unidades de area, é

e) V6.
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QUESTAO 04

Durante o mesmo periodo, dois irmaos depositaram, uma vez por
semana, em seus respectivos cofrinhos uma determinada quantia, da
seguinte forma: o mais novo, depositou, na primeira semana, R$ 1,00,
na segunda R$ 2,00, na terceira, R$ 3,00 e assim, sucessivamente, en-
quanto que o mais velho colocou R$ 10,00 semanalmente até que am-
bos atingissem a mesma quantidade de dinheiro. Nao havendo reti-
rada em nenhum dos cofrinhos, a quantia que cada irmao obteve ao
final desse periodo, em R$, foi de

a) 19.
b) 21.
c) 190.
d) 210.
e) 290.
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QUESTAO 05

Considere a funcao f: A — IR definida por

0 —-cosx O

f(x) = det -3 !

cos (x + %) tgx sen2x
Pode-se afirmar corretamente que a funcao f

a) interceptaoeixoyemx =7

b) é periédica com periodo p = 27 .
‘o T

¢) assume valor maximo em x = ik

d) possui imagem igual a Im f = [-1,1].

e) possui dominio A = {xe IR/x#kreke Z}.

Processo Seletivo * Transferéncia * CEFET-MG | 2° Semestre 2013 9
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QUESTAO 06

O conjunto solugao da inequacao e?°9% — 11.e'°9% + 28 < 0 ¢ o intervalo

a)la, 7.

b) 1104, 107[.

c) llog4, log7].
d) 110", 107,
e) ]elog4’ elog7[_
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QUESTAO 07

Perdeu-se parte da informacao que constava em uma solugao de um
problema, pois o papel foi rasgado e faz-se necessario encontrar trés dos
numeros perdidos que chamaremos de A, B e C na equacao abaixo.

Ax -2 n B _ Cx2-9%-C

X2+ x+3 2x -1 2x3 + x2 4+ 5x-3

OvalordeA+ B+ Cé

Processo Seletivo * Transferéncia * CEFET-MG | 2° Semestre 2013 1
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QUESTAO 08

Um grupo de amigos, ao planejar suas férias coletivas, listou 12 ci-
dades brasileiras que pretendem conhecer juntos, sendo que seis fi-
cam no litoral e seis no interior do pais. O critério estabelecido foi de
alternar as férias, em cada ano, ora em cidades litoraneas, ora, em in-
terioranas, definindo-se que, nos préximos 12 anos, sera visitada uma
cidade diferente por ano. Desse modo, a quantidade de maneiras pos-
siveis para atender a esse critério é

a) 2.3.11.

b) 22.3.11.
c) 2.32.11.
d) 28.34.52,
e) 2°.34.52,

12 Processo Seletivo * Transferéncia « CEFET-MG | 2° Semestre 2013



* E permitida a reproducao parcial ou total deste caderno de provas apenas para
fins didaticos, desde que citada a fonte.

QUESTAO 09

V3 .
Aretas:y = —?x + 4 intercepta as retas s : y = V3x + 3,
S, 1 ¥ = 3 nos pontos distintos que representam os afixos de dois
ndmeros complexos, z, e z,, respectivamente. Nesse caso, a tangen-

te do argumento do complexo z = z; + z, € igual a

543 _
27

a)
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QUESTAO 10

Em uma enquete realizada com pessoas de idade superior a
30 anos, pesquisou-se as que estavam casadas ou nao, se tinham ou
nao filhos. Constatou-se que 45 pessoas nao eram casadas, 49 nao
tinham filhos, e 99 estavam casadas e com filhos. Sabendo-se que 180
pessoas responderam a essa enquete, o numero das que se declara-
ram nao casadas e sem filhos foi de

a) 13.
b) 23.
c) 27.
d) 32.
e) 36.
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QUESTAO 11

Ap6s mergulhar um ovo em um copo de dgua de bases (inferior e su-
perior) circulares de diametros 4,8 cm e 7,2 cm, respectivamente, um
estudante registrou uma elevacao no nivel de agua de 6 cm para 8 cm,
tal como mostra a figura seguinte.

10 cm
8 cm

6 cm

<
=z

Considerando 7 = 3, o volume aproximado do ovo, em cm?, encontra-
se no intervalo

a) [0, 25[.

b) [25, 50[.
c) [50, 75[.
d) [75, 100[.
e) [100, 125[.
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QUESTAO 12

-3x+6,x<2

, afirma-se que
X2—Ax—5,x>2 9

Sobre a funcao descrita por f(x) ={

| — a composicao f(f(f(1))) é 31.
Il — a soma das raizes de f é 7.
[l — o menor valor que f assume é -9.

IV-aimagemdefélIlmf= (-9, +o).
Estao corretos apenas os itens

a)lell

b) I e lll.
c)lelV.
d) Il elll.
e)llelV.
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Fisica

DADOS

sen 45°=0,71; sen 60°= 0,87; cos 60° = 0,50
sen 36,9° = 0,60 ; cos 36,9° = 0,80
aceleracao da gravidade = 10 m/s?

c = velocidade da luz = 3 x 108 m/s

QUESTAO 13
A figura a seguir representa uma onda plana cuja velocidade de pro-

pagacao e frequéncia no meio 1 sdo 14,2 m/s e 20,0 Hz, respectiva-
mente.

45°

Meio 2

Ap0s refratar-se, o valor do comprimento de onda, em metros, é

a) 0,500.
b) 0,750.
c) 2,00.
d) 11,6.
e) 17,4
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QUESTAO 14

Um motor de avido com funcionamento a querosene apresenta o se-
guinte diagrama por ciclo.

T

QDTOR 4000 J

8000 )

A energia, que faz a maquina funcionar, provém da queima do com-
bustivel e possui um valor igual a 6,0x10% J/kg. A quantidade de que-
rosene consumida em cada ciclo, em kg, é

a) 0,070.
b) 0,20.
c)5,0.
d) 7,5.
e) 15.

18 Processo Seletivo * Transferéncia « CEFET-MG | 2° Semestre 2013



* E permitida a reproducao parcial ou total deste caderno de provas apenas para
fins didaticos, desde que citada a fonte.

QUESTAO 15

Um objeto diante de um espelho esférico de distancia focal de 20 cm
forma uma imagem virtual e menor que esse objeto. Nessas condi-

¢oOes, o espelho deve ser , @ imagem é
e 0 objeto pode se encontrar a do vértice.
a) concavo, direta, 5 cm.

b) convexo, direta, 20 cm.

c) cOncavo, direta, 40 cm.
d) convexo, invertida, 10 cm.
e) concavo, invertida, 25 cm.
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QUESTAO 16

Devido a seu carater ondulatorio, a luz ao incidir na interface de se-
paracdo entre dois meios pode sofrer reflexao e refracdo. Nesses
fendbmenos, uma grandeza se mantém constante, sendo medida no
Sistema Internacional de Unidades, como

a) hertz.

b) watts.

c) joules.

d) metros.

e) metros x segundo.
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QUESTAO 17

O periodo de translacao da Lua ao redor da Terra é de 28 dias e o raio
de sua 6rbita é D. Se um satélite movimenta-se em torno da Terra a
uma distancia D/9 do seu centro, entao o tempo necessario para que
ele complete uma volta é, aproximadamente, em dias, igual a

a) 5.
b) 4.
c) 3.
d) 2.
e) 1.
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QUESTAO 18

Uma bola é lancada do chdao em um angulo de 36,9° para dentro de
uma quadra atras de um muro de 5,0 m de altura e situado a 20 m
de distancia de quem a lancou. Desprezando-se a resisténcia do ar,
e considerando a aceleracao da gravidade, a velocidade inicial mini-
ma para que a bola passe por cima do obstaculo e atinja a quadra,
em m/s, é

a) 12,5.
b) 12,5V2.
) 12,5V3.
d) 25V2.
e) 25v3.
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QUESTAO 19

Em um patio de manobras de uma estacao ferroviaria, uma locomotiva
de massa 2,0 x 10* kg movimenta-se em linha reta a uma velocida-
de de 10,8 km/h e choca-se com um vagao em repouso de massa
1,0 x 10* kg, sendo que ambos ficam engatados e seguem em mo-
vimento. Desprezando-se o atrito de rolamento, é correto concluir que

a) a velocidade do conjunto é de 7,2 km/h.

b) a energia cinética do conjunto é de 9,0 x 10% J.

¢) a quantidade de movimento do conjunto é de 4,0 x 10* kg.m/s.

d) o momento linear da locomotiva antes da colisdo era 3 x 10* kg.m/s.
e) a energia cinética da locomotiva antes da colisdo era 1,2 x 10° J.

Processo Seletivo * Transferéncia * CEFET-MG | 2° Semestre 2013 23



* E permitida a reproducao parcial ou total deste caderno de provas apenas para
fins didaticos, desde que citada a fonte.

QUESTAO 20

No dispositivo da figura abaixo, os dois blocos estao unidos por um
cabo que passa por uma polia de massa e atrito de rolamento des-
preziveis. Os coeficientes de atrito cinético e estatico entre o bloco
maior e a mesa sao, respectivamente, iguais a 0,28 e 0,40.

10 kg

6,0 kg

Liberando os blocos a partir do repouso, a tensao na corda e a
aceleracao do conjunto sao, respectivamente, em N e m/s?, iguais a

a) 60 e 0,0.
b) 60 e 10.
c)53e1,3.
d) 48 e 2,0.
e) 38 e 3,8.
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QUESTAO 21

Nas televisdes de tubo de raios catddicos, as imagens sao produzidas
por elétrons acelerados em uma regido de vacuo por uma diferenca
de potencial elétrico. Esses elétrons tém sua trajetdria orientada por
campos elétricos e magnéticos perpendiculares entre si.

feixe de elétrons

Para que esses elétrons, com velocidade v, descrevam uma trajetéria
retilinea perpendicular ao plano formado pelos campos elétrico, E, e
E

magnético, B, o valor de ——— éigual a
(vB)

a)

b)

Nj= W= s= u=

e) 1.
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QUESTAO 22

Um determinado evento observado no interior de uma nave espacial
com velocidade de 0,60 ¢ em relacdo ao planeta Terra, ocorreu no
intervalo de tempo de 10,0 s. Na Terra, esse mesmo evento tem uma
duracdo, em segundos, igual a

a) 6,25.
b) 10,0.
c) 12,5.
d) 16,7.
e) 50,0.
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QUESTAO 23

Considerando o modelo atémico de Bohr, os elétrons tém movimento
orbital em torno do nucleo e para cada trajetéria esta associado um
namero (n), chamado de quantico principal. Para o 4&tomo de hidro-
génio, o elétron no estado fundamental, com n = 1, tem energia
cinética igual a Ej. A partir desse modelo, a energia cinética do elé-
tron no estado excitado, com n = 2, em relacdo a E, vale

a) 4.
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QUESTAO 24

Considere o circuito seguinte.

50

\" ch [ 100

fem —— 32V

i []1o

Se a chave (ch) é fechada, a corrente é | e, se for aberta, a corren-

, - ey
te é 1, entdo, a razdo (%) é
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QuimMICcA

QUESTAO 25

Em uma aula pratica de quimica, um professor forneceu a seus alu-
nos uma tabela contendo a densidade de algumas amostras e a cur-
va de aquecimento de uma delas, denominada X.

Temperatura Amostras Densidade (g.mL™")
agua 1,00
etanol anidro 0,79
etanol hidratado 0,81
butanol 0,81
Temp’o isopropanol hidratado 0,79

Ao medir 20 mL de X em uma proveta, os alunos obtiveram a mas-
sa de 16,2 g. Logo, concluiram que X é

a) agua.

b) butanol.

c¢) etanol anidro.

d) etanol hidratado.

e) isopropanol hidratado.
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QUESTAO 26
Dentre as varias etapas para producao do sal refinado, destacam-se:

[) evaporacao da agua do mar, sob o sol, até formacao de uma lama
cinzenta, a salmoura;

Il) decantacao dessa lama que envolve uma separacao por recristali-
zacao fracionada, levando a obtencao do sal grosso.

O grafico que representa a variacdo da concentracao de sélidos na dgua
no decorrer dessas etapas é
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QUESTAO 27
Dadas as distribuicoes da camada de valéncia de alguns elementos,

A — 3s23p° C — 2522p3 E — 2s522p*
B — 3s? D — 3s23p’

sao feitas as seguintes afirmativas:

| — Aligacdo entre os elementos A e C forma uma substancia com geo-
metria trigonal plana.

Il — Os elementos B e E formam um composto que apresenta carater
basico na presenca de agua.

[l — O composto resultante da ligacao entre A e B conduz corrente elé-
trica em solucado aquosa.

IV — Quando C se liga a E, forma uma substancia que reage com aci-
do, produzindo sal e agua.

V — Uma substancia de férmula quimica D,E;3 pertence a funcao hi-
droxido.

Sao corretas as proposicoes

a)leV.
b) lell.
o) llelll
d)lllelV.
e)lVeV.
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QUESTAO 28

No processo de obtencao do aluminio, metal utilizado na fabricacao
de latinhas de refrigerantes, ocorre uma etapa de extracdo do miné-
rio (bauxita) que gera um produto intermediario, a alumina (Al,05)
com 100% de rendimento. A equacao nao balanceada que descreve
a reducao do aluminio (eletrélise) envolvida nesse processo é

A|203 + C nd AI + C02

Se a quantidade média de alumina na bauxita é de 45% em massa
e, cada latinha de refrigerante consome 0,49 mol de aluminio, entao
a massa de bauxita a ser retirada do ambiente para produzir 1.000
latinhas é, aproximadamente, em kg, igual a

a) 11,3.
b) 25,0.
c) 50,0.
d) 55,5.
e) 111,1.
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QUESTAO 29

O carbonato de litio ¢ um medicamento empregado para o tratamento
de transtornos bipolares. Se um individuo toma um comprimido de
750 mg ao dia, entao, estara ingerindo diariamente

a
b
c) 0,01 mol de carbonato de litio.

) 6,0 x 102" jons litio.

) 6,0 x 1023 jons carbonato.

d) 1,8 x 10%* 4tomos de oxigénio.

e) 2,0 ions carbonato para cada ion litio.
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QUESTAO 30

O carbono pode ser encontrado na forma de alétropos como o gra-
fite e o diamante. Considere as equagdes termoquimicas seguintes.

Cgrafite  + 1/202(9) - CO(g) AH=-110 kJ
Cgrafite  + 02(9) —> COZ(g) AH= -393 kJ
Cdiamante + Oz(g) — COz(g) AH= -395 kJ

A variacao de entalpia da conversao de grafite em diamante, em kJ,
éigual a

a) —788.

b) -2.

c) +2.

d) +287.

e) +788.
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QUESTAO 31

A sintese do alcool terc-butilico pode ser realizada via substituicao
nucleofilica de 12 ordem, a partir do cloreto de terc-butila, de acordo
com as etapas descritas.

l. (CH3);C-Cl — (CH3);CT + I (lenta)

ll. (CH3);C" + H,0 — (CH;3);C-OH; (rapida)

lll. (CH3)3C-OH; — (CH3)3C-OH + H™ (rapida)

A velocidade v para essa reacao de sintese é expressa por

a) k[(CH3)5C—Cl]
b) k[(CH3)3C—OH3]

¢) k[(CH3)3C*1’[CI]

d) k[(CH3)3C-OH][H"]

e) k[(CH3)3C*1[(CH3)3C-OH3]

3)
3)
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QUESTAO 32

As reacoes reversiveis seguintes ocorrem dentro de um frasco de re-
frigerante fechado.

CO5(g) + H,00) <= H,CO369) <= H'(ag) + HCO5(aq)

Ao abrir o frasco de refrigerante, o pH , pois o equilibrio é
deslocado no sentido de

Os termos que completam, corretamente, as lacunas da frase acima sao

a) aumenta / consumir jons H™.

b) aumenta / produzir ions bicarbonato.

c) diminui / elevar a concentragdo dos ions H™.
d) diminui / aumentar a concentracao de HCOs.

e) diminui / diminuir a concentracao de gas carbonico.

QUESTAO 33

Durante um experimento, um estudante preencheu metade do volume
de uma garrafa com agua e, em seguida, fechou o recipiente deixando-
o sobre a mesa. Nesse sistema, o equilibrio sera atingido quando a(o)

a
b

¢) quantidade de liquido for igual a de vapor.

) condensacao se iniciar.

) processo de evaporacao for finalizado.

d) velocidade da evaporacao for igual a de condensacao.

e ) quantidade de vapor for o dobro da quantidade de agua.
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QUESTAO 34

As cuias, utensilios usados para conter liquidos que serdo ingeridos,
foram criados por povos indigenas. Uma das etapas da sua producao
consiste na pintura com um corante natural chamado cumaté, obti-
do da casca da arvore de mesmo nome. Em seguida, essas cuias sao
colocadas na presenca de vapores amoniacais produzidos por urina
humana em decomposicao. Nessa etapa, o corante reage com os
vapores, endurecendo e adquirindo coloracao mais escura.

As substancias organicas quimicamente reativas que fazem parte da
composicao do cumaté sao genericamente representadas pela estrutura

mostrada em

0
>
MR—C\
NH,
b) R — NH,
¢)R-0-R
0
=
dR-c”
R
=
e) R—Ci
OH

38
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QUESTAO 35
Dentre os compostos organicos

| - butan-2-ol

Il - pent-1-eno

[ll — hex-2-eno

IV — 2-metil-cicloexanol
V — cicloexeno

aqueles que apresentam isomeria geométrica sao

a)lelV.
b)l eV.
o) llelll
d)ileV.
e)lllelV.
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QUESTAO 36

Alguns protetores solares possuem vitamina E (alfa-tocopherol) na sua
formulacéo, substancia conhecida pela acdo antioxidante. Ao neutralizar
os radicais livres, responsaveis pelos fendmenos degenerativos, essa
vitamina, cuja estrutura molecular esta representada abaixo, confere
uma protecao adicional para evitar danos causados pela radiacao.

OH

CH

CH;,

Com base nessa estrutura molecular, é correto afirmar que o
alfa-tocopherol

a) reage com acidos.

b) desvia a luz plano-polarizada.

¢) tem férmula minima C,9H,;0,.

d) possui as funcoes de alcool e éter.

e) apresenta cadeia normal e insaturada.
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[(AIE][cIRIE]
(Al(e][c][D][E]
(Al(e][c](o](E]
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(Alle][c[m]lE]
[(AIE][cIPIE]
(Al(e][c][D][E]
(Al(e][c][D]E]
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[(AIE][cIPIE]
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24.

TRANSFERENCIA DE CURSO DE GRADUAGAO

Quadro de Respostas

(rascunho)

Fisica Quimica
[Al(B][<][DI[E] 25. [AJ[BI[C][DI[E]
[AllB][c][D][E] 26. [A][B][C][D][E]
[AllB][c][D][E] 27. [A][B][c][D][E]
[AllB][c][D][E] 28. [A][B][C][D][E]
[AllB][c][DI[E] 29. [A][B][C][D][E]
[Al(B][<][DI[E] 30. [A][B][C][DI[E]
[AllB][c][D][E] 31. [A][B][C][D][E]
[AllB][c][D][E] 32. [A][B][C][D][E]
[AllB][c][D][E] 33. [A][B][C][D][E]
[AllB][c][D][E] 34. [A][B][C][D][E]
[Alle][c][D][E] 35. [A][BI[C][D][E]
[Al(B][<][DI[E] 36. [A][BI[C][DI[E]

- Tanto as questdes quanto o gabarito das provas serdo disponibilizados
na Internet, no dia 23 de junho de 2013, a partir das 21 horas.

- O resultado oficial serd publicado, no dia 12 de julho de 2013, a partir
das 15 horas, no endereco eletronico da COPEVE:
www.copeve.cefetmg.br

- As informagdes sobre matricula devem ser consultadas no Manual do

Candidato.

- O candidato que sair com o Caderno de Provas e/ou com a Folha de
Respostas do local de aplicacdo de provas serd automaticamente
eliminado do processo seletivo.
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